YyeHunka 9-2 Knacca
LLIkonbl N2593
AHapeeBa ['eoprus

[lpenogaBaTens : [leTpoBa
HaTanbsa BacnnbeBHa



Tpaneuums — 3TO YeTbIPEXYIrOJIbHUK , Y
KOTOpPOro ABe CTOPOHbI NapaJienbHbl ,

a ABe Apyrue CTOpoHbl He napasisiesibHbl

B C

BC | | AD - ocHOBaHuS

AB |4 CD — 6okoBble
CTOPOHDI




CpeaHeu IMHUeM Tpaneuum Ha3bliBaeTcs
OTpPEe30K, COeAAUHSAIIOLWNN cepeanHbl eé
60KOBbIX CTOPOH.

B C

MN — cpeaHsasa NnMHUA
M N Tpaneuyuu ABCD




D

OaHo: ABCD,
BC || AD
AB | | AD

MN — cpegHasa nMHUA

doka3aTb:
1) MN || BC,MN || AD
2) MN = 12 (BC + AD)



Noka3aTenbCTBO:

1. lononHuTenbHoe NoCTpoeHmne
M N 1) CM
2) E=CM N AD

/
A D

2. AEMA n ACMB:
a) AM=MB (no ycnosuo MN-cpeaHsas NUHNUSA) _
6) ZA = /B (HakpecT nexatume npu BC||AD n cekywen => AEMA=4CMB
AB) (I'IO ny)

B) LAME = ZBMC (BepTuKanbHble yribl)
3. N3 AEMA=ACMB:
a) EA=BC
6) EM=MC



[loKa3aTenbCTBO: B

4. AECD : EM=MC (no 36)

CN=ND (1o ycroBuio) =>MN - cpeaHsa nnHua AECD

TOraa No CBOWCTBY:
1) MN[|ED, To ectb MN || AD }=> MN | | BC

BC || AD
2) MN = ¥2 ED = ¥2 (EA+AD) = ¥z (BC+AD) _




4,3 cM

7,7 cMm



AB =16 cM
CD=18 cm
15cm N
PascD="?




13 cmMm

MN — cpeaHasa NUHUA
MN -?

B:



N21

PewleHune:

BC = X cM

AD = 1.5X c™m
BC+AD = 10 cm
X+ 1.5X =10
X=4
BC=4cMm

AD = 6 cM



N22

30\20 cM

60°
E D

] |
I

PelleHue:

Sabcd = CE*(BC+AD)/2

CE = CD*cos(30°) = CD*sin(60°)
CE = 20*(V/3) /2 = 10 *(+/3)

Sabed = 14 * 10 *(V/3) = 140%(V/3)



N3

AB=CD

MN — cpeoHas NUHUA
BB.=MN

Ook-tb: ACLBD

[1ok-BO

. 1) ABB,D: £ B,BD= £ BDB,=45°

D 2) AAcc.: 2z c Ac= £ Acc =45°

3) A AOD: £ OAD= £ ODA=45° cn-
HO

ZAOD=90°, T.e. ACLBD



